

令和5年5月

「東京の歯科保健－東京都歯科保健医療関係資料集－」令和4年11月の5ページに以下の誤りがありました。

関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
小金井市の3歳児のう蝕有病者率 (%)	4.8	4.5
小平市の3歳児のう蝕有病者率 (%)	8.8	7.4
日野市の3歳児のう蝕有病者率 (%)	6.9	5.8